



Møteprotokoll

Gausel menighetsråd

Møtedato: 23.01.2025 kl. 19:30

Møtested: Gausel kirkre

Arkivsak: 23/04766

Til stede: Ole Johnny Møyholm, Inger Marie Godeseth, Bent André Erfjord, Aksel Johan Lund, Terje Øglænd Bredahl, Brit Lende-Gundersen, Riana Steen

Møtende varamedlemmer: Kenneth Carlton Anderson og Solveig Nårstad (begge med stemmerett)

Forfall: Lisbeth Carina Oscar-Andersen, Ben Harald Nygaard

Andre:

Protokollfører: Eli Thorset Våge

SAKSLISTE		Side
Godkjenning av innkalling og saksliste		
1/25	Godkjenning av innkalling og saksliste	2
Godkjenning av protokoll		
2/25	Godkjenning av protokoll fra møte 05.12.24	2
Saker til behandling		
3/25	Arbeid med strategiplanen	3
Orienteringssaker		
4/25	Orienteringssaker 23.01.25	4
Eventuelt		

Sted 24.02.2025

Bent André Erfjord
Leder

Eli Thorset Våge
Sekretær

Godkjenning av innkalling og saksliste

1/25 Godkjenning av innkalling og saksliste

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gausel menighetsråd	23.01.2025	1/25

Saksorientering

Skriv saksorienteringen her.

Forslag til vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes

Møtebehandling

Det ble bemerket at protokoll ønskes lagt ved som eget i vedlegg.

Vedtak

Innkalling og saksliste godkjennes.

[Lagre vedtak]

Godkjenning av protokoll

2/25 Godkjenning av protokoll fra møte 05.12.24

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gausel menighetsråd	23.01.2025	2/25

Saksorientering

Skriv saksorienteringen her.

Forslag til vedtak

Protokoll fra møte 05.12.24 godkjennes

Møtebehandling

Vedtak

Protokoll fra møte 05.12.24 godkjennes

[Lagre vedtak]

Saker til behandling

3/25 Arbeid med strategiplanen

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gausel menighetsråd	23.01.2025	3/25

Saksorientering

Vi jobber videre med Strategiplanen.

Hva er dine drømmer for menigheten?

Burde kirken bli mer synlig i bydelen?

Hva med å lyssette kirketårnet?

Vi har i dag 4 husfelleskapsgrupper og 1 bønnegruppe.

Hvordan inspirere eksisterende husfelleskapsgruppene og til å nå nye som ønsker å være med i ei gruppe?

Hva kan vi gjøre for å nå flere familier?

Er det mulig å bygge videre på fredagstaco`n??

Forslag til vedtak

Strategiplanen er under stadig bevegelse.

Vi ønsker å satse på Barne- og familiearbeidet og

Husfelleskapsgruppene.

Møtebehandling

Fra samtalen:

Endre navn på overskriften til Strategi- og handlingsplan. Vi bør gå igjennom vedlagte dokument

Det er viktig at vi bruker tiden fremover til å bygge relasjoner innad i menighets kjerne og lederne i aktivitetene.

Forslag til tiltak:

Arrangere menighetsmøte - dette kan få et "fengende navn" . F.eks kirkefredag, tacofredag for hele menigheten, eller?????

Temasamling – "Teologi til folket"

Misjonskveld – Japankveld

Fellesarrangement etter gudstjenesten, ut på tur el.lign.

Det er også ønskelig å få i gang flere husfelleskapsgrupper. Hvordan gjør vi det?

Forkynnes bedre å bruke ordet «oppfordre til», kunngjøres i gudstjenesten, info mail, hjemmesiden. Snakke med folk.

Vedtak

-Prøve å få til en menighetsfest i mars, f.eks 14. Mars, for alder 0 – 100 år.

Det må være mat, underholdning/lek, tid for drøs, hva mer?

-Fellesarrangement etter gudstjenesten

-Undersøke muligheten for lys på korset.

-Streaming av en gudstjeneste som legges ut på hjemmesiden.

AU jobber videre med saken.

[Lagre vedtak]

Orienteringssaker

4/25 Orienteringssaker 23.01.25

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Gausel menighetsråd	23.01.2025	4/25

Saksorientering

- Samarbeidsavtale med NMS om nytt misjonsprosjekt
- Kirkevergens informasjon om omstillingskrav
- Kirkens årsstatistikk 2024
- Aktivitetsdag i bydelen
- Situasjonen i staben

Forslag til vedtak

De framlagte sakene tas til orientering.

Møtebehandling

Vedtak

De framlagte sakene tas til orientering med følgende merknad.
Kirkens årsstatistikk 2024 utsettes til neste møte:
Aktivitetsdag i bydelen avlyses i år.

[Lagre vedtak]

Eventuelt

Saker meldt opp til Eventuelt, men utsettes til neste møte:

- Sommerens gudstjenester
- Arrangement i Møllebukta
- Prosjektor
- Barnegospelfestival
- Søndagsskolen